
Kisköre új neve: Tisza-tó

A csend és a víz világa
A környezetvédelmi és vízgaz

dálkodási miniszter döntése alap
ján január elsejétől Tisza-tónak
nevezik a kiskörei víztározót. Anévadás jelentőségéről, valamint
a tározótó hasznosításáról, kör
nyékének idegenforgalmi, tele
pülés- és környezetfejlesztési el
képzeléseiről tartott sajtótájé
koztatót tegnap a Környezetvé
delmi és Vízgazdálkodási Minisz
tériumban dr. Papp Ferenc, a
Közép-Tiszavidéki Intéző (Bizott
ság elnöke és Kerekes László, aKIB fő-titkára.
A Tisza II. vízlépcső által duz

zasztással létrehozott, a Velencei
tónál mintegy ötször nagyobb,
kilencven négyzetkilométeres
mesterséges tó — természetvédel-
mi területével, madárrezervátu
mával, egész megjelenésével —
természetesen, hangulatosan il
leszkedik a tájba. Üdülési-ide
genforgalmi szerepe is egyre nő.
Ezzel már a létesítmény tervezé
sekor is számoltak. Az utóbbi
években — egyebek közt vízmi
nőségvédelmi intézkedésekkel,
közművesítéssel és más beruhá
zásokkal — igyekeztek megala
pozni a vidék idegenforgalmi jö
vőjét.
Sokáig több, nem túl kifejező

névvel illették a tavat. A KIB ta

valy pályázatot írt ki egységes,
idegenforgalmi szempontból is
használhatóbb elnevezésére. Ezer-
hatszáz pályázat érkezett be — s
a legtöbben a Tisza-tó mellett
voksoltak.
A településekkel összehangol

va a fejlesztésre szánható, nem
túl nagy központi költségvetés
jobb elosztásával, felhasználásá
val, számítva a nagyobb arányú
magán- és közösségi vállalkozá
sokra és a mind jobban „érdek
lődő” külföldi tőkére is, olyan
turistaparadicsomot kívánnak itt
létrehozni, amelyet 'kis- és na
gyobb pénzűek egyaránt igénybe
vehetnek.
A csend és a víz természetes,

ám egyúttal összkomfortos vilá
gának megteremtését tűzik ki cé
lul a fejlesztési tervek. Egyebek
közt „karakteres” szigetekkel tar
kított vízfelületek kialakítása sze
repel az elképzelésekben: a kör
töltéssel védett magasabb része
ken horgásztanyák, zártkertek,
üdülőtelepek lennének. Folyamat
ban van több szálloda, kemping,
panzió és más idegenforgalmi lé
tesítmény építése is. A fejleszté
si munkák összehangolására váro
si és üdülőkörzeti főépítészt al
kalmaznak. Készül továbbá á
körzet tájrendezési terve is. J. E.


